Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования

«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ЛЕСОСИБИРСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ — филиал Сибирского федерального университета

ОТЧЕТ

о хозяйственной деятельности за 2023 год Лесосибирского педагогического института — филиала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский федеральный университет» (по состоянию на 31.12.2023 г.)

Содержание

Введение	ت
1. Общие сведения	⊿
2. Хозяйственная деятельность	
2.1. Хозяйственное обеспечение	<i>6</i>
2.2. Ремонт зданий, помещений и сооружений	8
2.3. Закупочная деятельность	
2.4. Охрана труда и безопасность (ТБ, ПБ, электробезопасность, ГО и ЧС,	
антитеррористическая защищенность)	10
2.5. Обеспечение безопасных условий (объектовый режим)	11
2.6. Транспортное обеспечение	11
2.7. Коммунальное обслуживание	12
3. Материально-техническая база	
Заключение	15

Введение

Данный отчет формируется во исполнение требований пункта 6 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в целях обеспечения открытости информации о деятельности образовательной организации, и обеспечения доступа к такой информации посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет". Данный отчет подлежит размещению на официальном сайте Лесосибирского педагогического института — филиала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский федеральный университет» (http://lpi.sfu-kras.ru).

1. Общие сведения

Наименование	Лесосибирский педагогический институт – филиал федерального
	государственного автономного образовательного учреждения
	высшего образования «Сибирский федеральный университет»
	Сокращённое наименование: ЛПИ – филиал СФУ
Юридический	660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79.
адрес	Сибирский федеральный университет
Место нахождения	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Победы, 42
филиала	
Дата основания	1940 год – открыт Енисейский учительский институт
	1954 – преобразован в Енисейский педагогический институт
	1977 – Лесосибирский государственный педагогический институт
	1990 – Лесосибирский педагогический институт – филиал
	Красноярского государственного университета
	2006 – Лесосибирский педагогический институт – филиал ФГОУ
	ВПО «Сибирский федеральный университет»
	2010 – Лесосибирский педагогический институт – филиал ФГАОУ
	ВПО «Сибирский федеральный университет»
	2015 – Лесосибирский педагогический институт – филиал ФГАОУ
	ВО «Сибирский федеральный университет»
Дата регистрации	25 декабря 2006 года
юридического лица	ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»
Учредитель	Российская Федерация. Функции и полномочия учредителя
	осуществляет Министерство науки и высшего образования
	Российской Федерации.
	125993, г. Москва, ул. Тверская, 11, ГСП-3,
	+7 (495) 539-55-19,
	info@minobrnauki.gov.ru
	minobrnauki.gov.ru
Ректор СФУ	Румянцев Максим Валерьевич
Директор ЛПИ –	Храмова Людмила Николаевна
филиала СФУ	
Свидетельство об	№ 2957 от 19 декабря 2018 г. серия 90А01 №0003102
аккредитации	приложение № 2 серия 90А01 №0016476
	приложение № 5 серия 90А01 №0017168
	приложение № 7 серия 90А01 №0018095
Лицензия на право	№ 2251 от 04 июля 2016 г., серия 90Л01 №0009304
ведения	приложение № 2.1 серия 90П01 №0033865
образовательной	
деятельности	
Сайт	http://lpi.sfu-kras.ru/
e-mail	lpikrgu@wood.krasnet.ru
l	

ЛПИ — филиал СФУ является обособленным подразделением юридического лица — федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский федеральный университет» (ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», университет, СФУ) и осуществляет все функции ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» с целью реализации образовательных программ высшего образования (ОП ВО), программ дополнительного профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых, в том числе осуществляет хозяйственную деятельность на территории МО г. Лесосибирска.

Филиал действует на основании Устава СФУ, Положения о ЛПИ – филиале СФУ, утвержденного и. о. ректора СФУ 15 апреля 2019 года.

Руководит ЛПИ — филиалом СФУ назначенный ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» директор Храмова Людмила Николаевна, на основании Доверенности от 19 декабря 2023 года № 473д, выданной СФУ.

ИНН образовательного учреждения – 2463011853.

КПП образовательного учреждения – 245402001.

Цель создания института — подготовка, переподготовка и повышение квалификации педагогических кадров для удовлетворения потребности общества в современном качественном педагогическом образовании; сохранение и повышение качества жизни, развитие человеческого капитала.

Миссия института.

Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ видит свою миссию в подготовке квалифицированных социально ответственных специалистов, адаптированных к современным условиям для развития Ангаро-Енисейского макрорегиона, Сибири за счет тесной интеграции образовательного, научного и инновационного процессов.

Задачи:

- подготовка специалистов с новым взглядом на современные проблемы педагогики и образования путем вовлечения их в научную деятельность;
- расширение спектра образовательных программ, в том числе и в дополнительном образовании с учетом социально-экономического развития города и региона;
- создание условий для роста объемов научно-исследовательской деятельности ППС;
 - увеличения объемов выполнения прикладных научных исследований;
- сохранение конкурентоспособного ППС и привлечение перспективных молодых кадров, а также иностранных преподавателей;
- усиление профориентационной работы и привлечение абитуриентов, у которых выражена мотивация к педагогической деятельности;
- формирование механизмов оценки качества и востребованности образовательных услуг с участием потребителей и работодателей;
- совершенствование электронной информационно-образовательной среды института;
 - сохранение и улучшение материально-технической базы института;
 - содействие социокультурному развитию региона.

Основным подразделением, осуществляющим хозяйственную деятельность в институте, является хозяйственный отдел, осуществляющий свою работу в тесном взаимодействии с другими подразделениями института.

Работу хозяйственного отдела организует, координирует, контролирует заместитель директора по административно-хозяйственной работе и развитию.

2. Хозяйственная деятельность

Целью работы хозяйственного отдела является осуществление хозяйственного обслуживания деятельности института для устойчивого функционирования всех подразделений и инфраструктуры института.

Основными видами хозяйственной деятельности, выполняемыми хозяйственным отделом, являются:

- организация, координация и контроль хозяйственного обеспечения устойчивой работы института;
- организация, координация и контроль текущего и капитального ремонта зданий, помещений и сооружений;
- организация, координация и контроль закупочной деятельности института;
- организация, координация и контроль охраны труда и безопасности (ТБ, ПБ, электробезопасности, ГО и ЧС, антитеррористической защищенности);
- организация, координация и контроль объектового режима в институте;
- организация, координация и контроль транспортного обеспечения института;
- организация, координация и контроль коммунального обслуживания и обеспечение функционирования помещений, зданий и сооружений института.

В рамках основных видов хозяйственной деятельности решаются задачи:

- хозяйственное обеспечение деятельности института;
- организационно-методическое руководство и контроль деятельности структурных подразделений института по вопросам хозяйственного обслуживания;
- подготовка и представление руководству института информационно-аналитических материалов о состоянии и перспективах развития хозяйственного обеспечения деятельности института;
- совершенствование и внедрение новых методов организации работы, в том числе на основе использования современных информационных технологий;
- участие в пределах своей компетенции в подготовке и исполнении управленческих решений руководства института;
- содержание в надлежащем состоянии помещений, зданий и сооружений института в соответствии с правилами и нормами промышленной санитарии и пожарной безопасности;
- создание условий для труда и отдыха обучающих и работников института;
- решение иных задач в соответствии с целями института.

2.1. Хозяйственное обеспечение

ЛПИ – филиал СФУ имеет на праве оперативного управления 9 объектов капитального строительства.

В связи с оптимизацией расходов на содержание имущества:

- 17 августа 2022 года нежилое здание «Спорткомплекс» передано во временное безвозмездное пользование МО г. Лесосибирск;
 - общежитие №2 используется частично;
- в общежитии №1 не используется 5 этаж в связи проведением ремонта в жилых помещениях силами рабочих хозяйственного отдела.

Использование недвижимого имущества, предоставленного на праве оперативного управления и находящегося на праве хозяйственного ведения ЛПИ — филиала в 2023 году представлено в таблице 1.

№ п/п	Наименование объекта недвижимого имущества	Адрес объекта недвижимого имущества	Площадь объекта недвижимого имущества (кв. м.)	Год постройки	Кадастровый номер
1	Помещение	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Победы, дом 42, пом. 1	3696,3	1977	24:52:0010506:264
2	Жилое здание	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Привокзальная, дом 47	5040,00	1983	24:52:0010506:117
3	Жилое здание	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Привокзальная, дом 47А	4535,60	1985	24:52:0010506:206
4	Нежилое здание - «Спорткомплекс»	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. 60 лет ВЛКСМ, дом 5А	1420,40	1991	24:52:0010512:982
5	Гараж (пристройка к учебному корпусу)	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Победы, дом 42, бокс № 13	80,0	1982	24:52:0010506:744
6	Гараж (бокс)	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Победы, дом 42, бокс № 12	55,9	1996	24:52:0010506:745
7	Гараж (бокс)	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Победы, дом 42, бокс № 4	26,4	1996	24:52:0010506:730
8	Нежилое здание	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Победы, дом 42А	319,2	1977	24:52:0010506:1294
9	Нежилое помещение	662544, Красноярский край, г. Лесосибирск, ул. Привокзальная, дом 47 пом. 2	220,7	1983	224:52:0010506:584
	ИТ	ОГО:	15 394,5 кв.м.		

В хозяйственном ведении ЛПИ – филиала СФУ находится один земельный участок, находящийся в постоянном (бессрочном) пользовании ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет».

Использование земельного участка, предоставленного на праве оперативного управления и находящегося на праве хозяйственного ведения ЛПИ – филиала СФУ в 2023 году представлено в таблице 2.

1 аолица Использование земельного участка, предоставленного на праве оперативного управления и находящегося на праве хозяйственного ведения в 2023 году

№ п/п	Адрес (местоположение) земельного участка	Площадь земельного участка (кв. метров)	Категория земель	Кадастровый номер	Перечень расположенных на участке объектов недвижимости
1	Земельный участок,	27019	Земли	24:52:0010506:3	Помещение, Красноярский край,
	Красноярский край,		населенных		г. Лесосибирск,
	г.Лесосибирск,		пунктов		ул. Победы, дом 42, пом. 1;
	ул.Привокзальная, 47, 47а,				Жилое здание, Красноярский
	ул.Победы, 42				край, г. Лесосибирск,
					ул. Привокзальная, дом 47;
					Жилое здание, Красноярский
					край, г. Лесосибирск,

		ул. Привокзальная, дом 47А;
		Гараж, Красноярский край,
		г. Лесосибирск, ул. Победы,
		дом 42, бокс № 13;
		Гараж (бокс), Красноярский
		край, г. Лесосибирск,
		ул. Победы, дом 42, бокс № 12;
		Гараж (бокс), Красноярский
		край, г. Лесосибирск,
		ул. Победы, дом 42, бокс № 4;
		Нежилое помещение,
		Красноярский край,
		г. Лесосибирск, ул. Победы,
		дом 42А;
		Нежилое помещение,
		Красноярский край,
		г. Лесосибирск, ул.
		Привокзальная, дом 47, пом. 2.

2.2. Ремонт зданий, помещений и сооружений

В 2023 году в ЛПИ – филиале СФУ проведены следующие работы по текущему ремонту:

№	Наименование мероприятия			
п/п				
	Ремонт в учебном корпусе			
1	Текущий ремонт участка тепловых сетей в ИБЦ			
2	Текущий ремонт тепловых сетей в актовом зале			
3	Текущий ремонт тепловых сетей в теплоузле			
4	Установка прожекторов (3 шт.) на внешней стороне здания			
	Ремонт в общежитиях			
1	Текущий ремонт системы теплоснабжения			
2	Текущий ремонт стен в комнатах			
3	Текущий ремонт участков пола перехода			
4	Текущий ремонт системы теплоснабжения			

2.3. Закупочная деятельность

В 2023 году в рамках закупочной деятельности по служебным запискам структурных подразделений было заключено 99 договоров (из них 4 контракта), в том числе 98 договор/контракт по федеральному закону от $18.07.2011 \, \text{№} \, 223-\Phi 3 \,$ «О закупках товаров, работ, услуг, отдельными видами юридических лиц».

Основные закупки в 2023 году:

	Bible sukjiki b 2022 rodj.							
№ п/п	Предмет договора/контракта							
1.	Оказание услуг по сервисному обслуживанию узлов учета тепловой энергии.							
2.	Отпуск нефтепродуктов по литровым талонам, установленного образца в топливные баки автотранспорта Покупателя на АЗС АО «КНП».							
3.	Оказание услуг по холодному водоснабжению и водоотведению для нужд ЛПИ – филиала СФУ.							
4.	Оказание услуг по подаче через присоединенную сеть тепловой энергии в горячей сетевой воде, горячей воды для нужд ЛПИ – филиала СФУ.							
5.	Оказание услуг по организации в специализированном медицинском помещении ежедневного проведения предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров							

	mohomyyyan (nawymayay) Zayyanyyya				
	работников (водителей) Заказчика.				
6.	Выполнение работ по техническому обслуживанию двух объектовых станций				
	радиосистемы передачи извещений «Стрелец-Мониторинг»				
7.	Страхование ответственности владельцев транспортных средств.				
8.	Оказание услуг по заправке картриджей.				
9.	Оказание услуг по стирке белья.				
10.	Оказание услуг по посещению большого бассейна студентов очной формы обучения ЛПИ – филиала СФУ				
11.	Предоставление права использования и абонентского обслуживания системы «Контур.Экстерн»				
12.	Оказание услуг по обращению с ТКО.				
13.	Поставка хозяйственных перчаток и мыла туалетного.				
14.	Поставка периодических печатных изданий на 2-ое полугодие 2023 года				
15.	Поставка защищенной полиграфической продукции.				
16.	Абонентское обслуживание по оказанию услуг по адаптации и модификации программ 1С.				
17.	Поставка, адаптация и сопровождение экземпляров Систем КонсультантПлюс.				
18.	Оказание услуг сети широкополосного доступа.				
19.	Выполнение работ по текущему ремонту автомобиля Волга Сайбер				
20.	Оказание услуг по заправке картриджей				
21.	Оказание услуг по поверке узлов учета тепловой энергии				
22.	Поставка бумаги формата А4 (500 листов)				
23.	Поставка светодиодных ламп				
24.	Оказание услуг по техническому обслуживанию установок охранно-пожарной сигнализации				
25.	Передача неисключительных прав на использование программного обеспечения.				
26.	Оказание услуг электросвязи.				
	Оказание услуг по посещению большого бассейна, для проведения спортивных				
27	занятий и мероприятий по оздоровлению студентов очной формы обучения ЛПИ –				
27.	филиала СФУ, находящегося в ФСЦ «Енисей», расположенного по адресу:				
	г.Лесосибирск, ул.Мира, д.7.				
28.	Выполнение работ по текущему ремонту автомобиля Волга Сайбер рег.номер М603AE.				
29.	Поставка периодических печатных изданий на 1-ое полугодие 2024 года.				
30.	Предоставление неисключительных прав на использование программного обеспечения Касперского.				
31.	Оказание услуг по проведению специальной оценки условий труда.				
32.	Оказание услуг профессиональной уборки помещений учебного корпуса, общежитий и территории ЛПИ – филиала СФУ.				
33.	Продажа электрической энергии.				
	Оказание услуг поставки, адаптации и сопровождения Систем КонсультантПлюс				
34.	для нужд ЛПИ – филиала СФУ.				
35.	Оказание услуг электросвязи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета.				
36.	Оказание услуг широкополосного доступа в сеть Интернет.				
37.	Предоставление неисключительных прав на использование программного				
	продукта «1С:Предприятие»ИТС Бюджет проф.				
38.	Абонентское обслуживание по оказанию услуг (выполнению работ) по адаптации и модификации программ 1С.				
20					
39.	Оказание услуг физической охраны объектов и территории ЛПИ – филиала СФУ.				
40.	Поставка товаров для ремонта пожарной сигнализации.				

41.	Поставка компьютерного и периферийного оборудования.						
42.	Поставка товаров для нужд ЛПИ – филиала СФУ (канцтовары + электротовары)						
43. Поставка товаров для нужд ЛПИ – филиала СФУ (радиатора и комплек							
43.	комплектующие для ремонта дверей)						
44.	Оказание услуг по испытанию и измерению параметров электрических сетей и						
44.	электроустановок.						
45.	Оказание услуг по разработке и изготовлению планов эвакуации людей при						
	пожаре для ЛПИ – филиала СФУ.						

2.4. Охрана труда и безопасность (ТБ, ПБ, электробезопасность, ГО и ЧС, антитеррористическая защищенность)

В течение 2023 года проведены следующие основные мероприятия:

- утвержден график проведения повторных инструктажей по охране труда;
- проводился вводный, первичный инструктаж с вновь принятыми работниками и повторный инструктаж с работниками по охране труда;
- проводились повторные инструктажи по охране труда, по пожарной безопасности, по гражданской обороне, по действиям в экстремальных ситуациях (угрозе совершения или совершении террористического акта);
- проводился первичный медицинский осмотр;
- обучено 7 человек по программам охраны труда в соответствии с графиком обучения на 2023 г.;
- приобретались смывающие средства (мыло туалетное 16,8 кг), СИЗы (перчатки 81 пара);
- оказывались услуги по стирке белья в специализированной организации;
- проведена и в декабре 2023 года закончена специальная оценка условий труда в ЛПИфилиале СФУ на 101 рабочем месте;
- проведены испытания и измерения параметров электрических сетей и электроустановок в зданиях института.

Заключен договор на техническое обслуживание средств пожарной сигнализации объектов ЛПИ – филиала СФУ, договор на оказание услуг по проведению периодического медицинского осмотра.

Проведены 2 (два) плановых практических занятия по отработке эвакуации с обучающимися и работниками ЛПИ – филиала СФУ при пожаре. Проведены плановые осмотры средств пожаротушения.

Проведены 2 (две) объектовые тренировки по действиям административноуправляющего персонала, работников института, работников обслуживающих организаций и обучающихся при угрозе террористического акта (ЧС).

Утверждена структуры гражданской обороны ЛПИ – филиала СФУ на 2023 год.

- В 2023 году продолжалась работа по созданию и актуализации локальных нормативных актов в сфере охраны труда, техники безопасности, в т.ч. инструкции, положений, в т.ч.:
- приказ от 30.08.2023 № 154-р-а «Об утверждении графиков проведения инструктажа по охране труда и пожарной безопасности на 2023-2024 учебный год»;
- приказ от 07.09.2023 № 162-р-а «О создании комиссии по контролю за организацией и качеством питания»;
- приказ от 17.10.2023 № 195-р «О создании комиссии по охране труда»;
- приказ от 26.04.2023 № 106-р-а «О введении в действие Положения о проведении стажировки по охране труда на рабочем месте»;

- приказ от 02.05.2023 № 109-р-а «Об утверждении программ стажировок по охране труда на рабочем месте»;
- приказ от 11.05.2023 № 110-р-б «Об утверждении и введении в действие инструкции по охране труда для обучающихся, проходящих учебную или производственную практику в профильной организации»;
- приказ от 11.05.2023 № 110-р-а «Об утверждении и введении в действие инструкции по охране труда для обучающихся, проходящих учебную или производственную практику на базе ЛПИ филиала СФУ»;
- приказ от 09.10.2023 № 189-р «Об утверждении Правил обеспечения СИЗ и смывающими средствами»;
- приказ от 16.11.2023 № 217-р «О проведении специальной оценки условий труда и формировании комиссии по ее проведению»;
- приказ от 26.04.2023 № 106-р «Об утверждении формы журнала по охране труда для обучающихся, проходящих учебную или производственную практику»;
- приказ от 17.10.2023 № 196-р «О назначении ответственных лиц за проведение инструктажей в структурных подразделениях ЛПИ филиала СФУ»;
- приказ от 05.07.2023 № 136-р-б «О введение в действие Положения о расследовании несчастных случаев на производстве»;
- приказ от 27.03.2023 № 74-р-а «О введение в действие Положения о расследовании профессиональных заболеваний работников».

2.5. Обеспечение безопасных условий (объектовый режим)

Для обеспечения безопасных условий и соблюдения объектового режима в 2023 году были заключен контракт на оказание услуг физической охраны объектов и территории ЛПИ — филиала СФУ; контракт на выполнение ежемесячных работ по техническому обслуживанию двух объектовых станций радиосистемы передачи извещений «Стрелец-Мониторинг».

Для содержания зданий и территории в надлежащем санитарном состоянии были заключены:

- контракт на оказание услуг профессиональной уборки помещений, общежитий и территории ЛПИ филиала СФУ;
- 2 договора на услуги по обращению с ТКО (прием твердых коммунальных отходов в месте накопления отходов, транспортирование, обработка, обезвреживание, захоронение для нужд ЛПИ филиала СФУ) с региональным оператором по обращению с ТКО.

2.6. Транспортное обеспечение

В ЛПИ – филиале СФУ на балансе находятся 6 единиц автотранспорта:

- 1. Легковой автомобиль Volga Siber;
- 2. Легковой автомобиль Ford Fusion;
- 3. Легковой автомобиль ГАЗ-3110:
- 4. Легковой автомобиль ГАЗ-3102;
- 5. Грузопассажирская «ГАЗель» ГАЗ-2705;
- 6. Автобус ПАЗ-32053.

В 2023 году фактически эксплуатировались три единицы автотранспорта: легковой автомобиль Volga Siber, легковой автомобиль Ford Fusion и грузопассажирская «ГАЗель» ГАЗ-2705. Автотранспорт использовался для обеспечения работы администрации института и исполнения заявок структурных подразделений. Для обеспечения безопасной эксплуатации автотранспорта были заключены договора на прохождение технического осмотра, проведение регламентного технического обслуживания, страхования ОСАГО, ежедневного медицинского осмотров водителя, ремонта и приобретения запасных частей,

автошин масла моторного и ГСМ, мойке автомобилей. Общий пробег автотранспорта ЛПИ – филиала СФУ за 2023 год составил 19 153,80 км.

2.7. Коммунальное обслуживание

В течение 2023 года выполнялось текущее обслуживание инженерных систем института, выполнены мероприятия по подготовке сетей и систем к отопительному сезону:

- периодическая прочистка системы канализации;
- поверка узлов учета тепловой энергии (4 шт.);
- ревизия электрооборудования: ВРУ, силовых и осветительных щитов;
- замена люминесцентных ламп на более энергоэффективные источники света (светодиодные лампы).

Выполнение перечисленных мероприятий позволило исключить возникновение серьезных аварийных ситуаций, а также постоянный мониторинг позволил обеспечить эффективное расходование ресурсов (теплоэнергия, электроэнергия, вода).

В 2023 году были заключены контракты с ПАО «Красноярскэнергосбыт», МУП «ЖКХ г.Лесосибирска» на обеспечение электрической энергией, тепловой энергией, горячим и холодным водоснабжением, водоотведением.

В ЛПИ – филиале СФУ реализуется «Программа энергосбережения и повышения эффективности на 2021–2023 годы». Объем потребления электроэнергии в 2023 году составил 140 137 кВт*ч., что на 0,1 % больше потребления 2022 г.

Объем потребления тепловой энергии составил 2 186,114 Гкал, горячей воды -1512,562 куб. м., холодной воды -1714,00 куб. м., водоотведения -3226,562 куб. м.

Для обеспечения коммерческого учета ресурсов в 2023 году были заключены договора по техническому обслуживанию тепловых узлов.

3. Материально-техническая база

ЛПИ — филиал СФУ находится в г. Лесосибирске Красноярского края и располагается в четырех зданиях. Здания обеспечены центральным отоплением, освещением, водопроводом, канализацией, телефонной связью, пожарной сигнализацией системой РСПИ «Стрелец-Мониторинг», охранной сигнализацией, тревожными кнопками, видеонаблюдением. Ежегодно выполняются ремонтные работы по поддержанию зданий и их инженерных систем в надлежащем состоянии.

Для ведения образовательной деятельности институт располагает материальнотехнической базой, соответствующей действующим нормативным актам в области пожарной безопасности, промышленной безопасности, антитеррористической защищенности и обеспечивающей проведение образовательной и научной деятельности.

ЛПИ – филиал СФУ располагает 20 специализированными аудиториями (для проведения лабораторных занятий по дисциплинам), из них 15 лекционных аудиторий. Кроме того, более 50% аудиторий оборудованы стационарными мультимедиа проекторами и презентационными комплексами, также учебно-наглядными пособиями, обеспечивающими тематические иллюстрации, соответствующие программам дисциплин (модулей), рабочим программам дисциплин; для занятий семинарского типа, курсового проектирования (выполнения курсовых работ), групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, а также имеются помещения для хранения и технического обслуживания учебного оборудования (лаборатории, оснащенные лабораторным оборудованием, помещения, оснащенные компьютерной техникой с возможностью подключение к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду института, лингафонный кабинет и др.).

В 2023 году продолжалось оснащение и модернизация учебно-лабораторных аудиторий, на оснащение и модернизацию учебно-лабораторных аудиторий, приобретение программных продуктов для внедрения и эффективного использования информационных технологий в учебном процессе (развитие ЭО и ДОТ), в том числе на приобретение неисключительных (лицензионных) прав на программное обеспечение: антивирус Касперского, ViPNet Client, сопровождение информационных систем: системы КонсультантПлюс, 1С:Предприятие, Контур.Экстерн; на обновление оборудования (персональный компьютер, МФУ, комплектующие для ремонта и модернизации персональных компьютеров и сервера), на обновление учебно-методической литературы и подписки необходимых научных журналов.

В обеспечении образовательной деятельности в настоящее время используется 273 компьютера, плюс 1 купленный в 2023 году, но на учет встал в 2024 году (в учебных целях – 158, конференц-зал в аудитории 310 - 1), 77 принтеров, 13 сканеров, 36 МФУ (плюс 1 купленный в 2023 году, но на учет встал в 2024 году), 35 проекторов, 8 интерактивных досок, 11 планшетов (ауд. 309), 67 мобильных АРМ и другое специализированное оборудование. Для совершенствования образовательной деятельности в 2023 году было приобретено: оборудование (персональный компьютер и МФУ) и комплектующие для ремонта и модернизации персональных компьютеров, спортивный инвентарь (ракетки, сетка и шарики теннисные, коврики гимнастические). За 2023 год модернизировано 7 персональных компьютеров (в учебных целях - 5, из них в читальном зале библиотеки ИБЦ - 1).

Доступ к локальным информационным системам (электронные курсы в LMS Moodle, AБС «Ирбис», СПС «Консультант Плюс» и др.) обеспечивается единой локальной которой подключено 233 единицы вычислительной техники специализированных компьютерных класса, мобильные APM преподавателей, стационарные APM в лекционных аудиториях и ПК в учебных лабораториях и в составе презентационных комплексов, электронный читальный зал, конференц-зал в аудитории 310, мини-компьютерный класс с 6 ноутбуками в аудитории 211).

Интернет обслуживают выделенные серверы в количестве 8 единиц (3 физических и 5 виртуальных). Доступ к информационно-коммуникационным сетям Интернет обеспечивается по каналу 40 Мбит/с через оптоволоконную линию связи по технологии GPON (1 Гбит/с). Все основные элементы (компоненты) ЭИОС института находятся на ресурсах СФУ и поэтому основная деятельность отдела информационных технологий направлена на поддержание работоспособности корпоративной локально-вычислительной сети и доступа в Интернет.

В институте имеется актовый зал на 120 посадочных мест, спортивный комплекс площадью 1420,4 м², спортивный зал общей площадью 254 кв.м. с наличием спортивного инвентаря для проведения занятий с обучающимися.

В рамках хозяйственной деятельности в 2023 году также обслуживалось общежитие ЛПИ – филиала СФУ, общее количество проживающих в нем составило 136 человек. Все обучающиеся, нуждающиеся в общежитии, были обеспечены местами в общежитии.

Для обеспечения сотрудников и студентов горячим питанием в институте имеется буфет на 30 мест. 30.12.2021 года заключен договор аренды помещения буфета № 62/2021 сроком на 5 лет.

Использование недвижимого имущества, предоставленного на праве оперативного управления и находящегося на праве хозяйственного ведения в 2023 году приведено в таблице 3.

Таблица 3 Использование недвижимого имущества, предоставленного на праве оперативного управления и находящегося на праве хозяйственного ведения в 2023 году

	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	нахооящегося на про				
No	Наименование	Адрес	Площадь объекта	Проводится		ользуется
Π/Π	объекта	объекта	недвижимого	ремонт	Всего	В том
	недвижимого	недвижимого	имущества,	(кв. метров,		числе в
	имущества	имущества	(кв. метров)	м или м ³)		связи с
			в соответствии с			аварийным
			государственными			состоянием
			реестрами			
1	Помещение	662544,	3696,3	48,6	0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Победы, дом 42,				
		пом. 1				
2	Жилое здание	662544,	5040	123,8	0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Привокзальная, дом				
		47				
3	Жилое здание	662544,	4535,6	0	1694,0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Привокзальная, дом				
		47A				
4	Нежилое здание –	662544,	1420,4	0	1420,4	0
	«Спорткомплекс»	Красноярский край,				
	•	г. Лесосибирск, ул.				
		60 лет ВЛКСМ, дом				
		5A				
5	Гараж	662544,	80	0	0	0
	_	Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Победы, дом 42,				
		бокс № 13				
6	Гараж (бокс)	662544,	55,9	0	0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Победы, дом 42,				
		бокс № 12				
7	Гараж (бокс)	662544,	26,4	0	0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Победы, дом 42,				
		бокс № 4				
8	Нежилое здание	662544,	319,2	0	0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Победы, дом 42А				
9	Помещение	662544,	220,7	0	0	0
		Красноярский край,				
		г. Лесосибирск, ул.				
		Привокзальная, дом				
		47, пом. 2				
	И	ГОГО	15 394,5	172,4	3 114,4	0

Заключение

В 2023 году план хозяйственной работы ЛПИ – филиала СФУ выполнен в соответствии с текущим финансированием.

Задачи, поставленные на 2024 год в рамках хозяйственной деятельности ЛПИ – филиала СФУ:

- 1. Устойчивое хозяйственное обеспечение деятельности института;
- 2. Обеспечение безопасности и организация объектового режима;
- 3. Содержание в надлежащем состоянии помещений, зданий и сооружений института в соответствии с правилами и нормами промышленной санитарии и пожарной безопасности;
- 4. Создание безопасных условий для труда и отдыха обучающих и работников института.

Заместитель директора по АХР и развитию

Р.М. Садреев